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موضوع: نشریه شماره 81 تازه های تامین اجتماعی با عنوان: کووید ‏- 19 : روندهای نوظهور، چشم اندازهای اكچوئريال و اقتصادی

باسلام
احتراماً بدینوسیله به استحضار می رساند در پی همه گیری کووید‏-19، پژوهشی با عنوان کووید‏- 19: روندهای نوظهور، چشم اندازهای اكچوئريال و اقتصادی توسط شرکت مشاوره آکچوئری، اقتصادی و مدیریتی موحنا انجام شده است. در این پژوهش، تاثیر «سرانه تعداد تخت های بیمارستانی» به عنوان «شاخص سنجش ظرفیت نظام سلامت برای پاسخگویی به بحران»، «میانگین سن نشانگر جمعیت در معرض خطر مرگ» و «سرانه تولید ناخالص داخلی» به عنوان «شاخص اقتصادی موثر بر میزان مرگ و میر و ابتلا به کووید‏- 19» در 159 کشور بررسی شده است. 
اهم نتایج به شرح زیر است:

‏- میزان مرگ و میر ناشی از کووید‏- 19در کشورهای با میانگین سنی بالاتر) جوامع سالمند( نسبت به سایر کشورها بیشتر است به طوری که افزایش 5 سال در میانگین سنی یک کشور، در هر 1 میلیون نفر باعث 3.5 مورد مرگ بیشتر شده است.
‏- هرچه سطح سرانه تولید ناخالص داخلی بیشتر باشد، نرخ مرگ و میر کاهش می یابد. 10 درصد افزایش در سرانه تولید ناخالص داخلی با کاهش 70 مورد مرگ و میر به ازای هر یک میلیون نفر مرتبط است.
‏- افزایش تعداد 10 تخت به «سرانه تعداد تخت های بیمارستانی» به ازای هر 1000 نفر، باعث کاهش مرگ و میر 10 نفر در هر یک میلیون نفر جمعیت می شود.
‏-کشورها باید بین «سیاست های کاهش یا قطع زنجیره ابتلاء» که با هدف جلوگیری از ابتلاء و مرگ انسانها است و «دیگر سیاست های ضروری که برای کاهش آثار رکود اقتصادی وضع می شوند» تعادل برقرار کنند. در کشور های در حال توسعه، به ویژه کشورهای کم درآمد و با درآمد متوسط، فاصله گذاری اجتماعی نمی تواند برای مدت طولانی بدون آثار بالقوه بسیار مخرب اقتصادی به اجرا گذاشته شود. همچنین این سیاست در کشورهای دارای بخش های بزرگ اقتصاد غیررسمی قابل پیاده سازی نیست. کارگران جوان که کمتر در معرض ابتلا یا مرگ ناشی از ویروس هستند، باید سریعتر اجازه بازگشت به کار داشته باشند. محافظت از سالمندان و افراد دارای شرایط زمینه ای که ریسک فوت در آنها را افزایش می دهد باید در اولویت قرار گیرند.
‏-سیاست های قرنطینه برای گروه های در معرض خطر و سازوکار لازم برای در اختیار قرار دادن خدمات وکالاهای مورد نیاز پیش بینی شود. کشورها باید نسبت به پیاده سازی و گسترش برنامه هایی برای محافظت مشاغل و درآمدها اقدام کنند. کسب وکارها به هنگام شروع فعالیت باید از حمایت هایی در خصوص نرخ های مالیات، عوارض و حق بیمه تامین اجتماعی برخوردار شوند.
‏- در سطح فردی، گسترش طرح های حمایت اجتماعی و بیمه بیکاری ضروری است. بدین منظور لازم است شرایط مالی انعطاف پذیر در پیش گرفته شود. همچنین در بلند مدت، دولت ها و جوامع لازم است در سطح وسیع آنچه رخ داده را به دقت بررسی و اصلاحات بجا مانده و راههای نرفته را برای بهبود عملکرد و گسترش پوشش درمانی و سیستم حمایت اجتماعی را به نحوی که برای آینده، از آمادگی بیشتری برای مواجهه با شرایط مشابه برخوردار باشد معرفی کنند. امید است استفاده از نتایج این پژوهش در مدیریت بحران کرونا برای سازمان تامین اجتماعی، مفید فایده گردد.
شایان ذکر است مشروح نتایج پژوهش پیوست می باشد.
	 حسين مشيري تبريزي
مدير كل امور بين الملل  


رونوشت:

‏- جناب آقاي قريب معاون محترم بيمه اي جهت استحضار

‏- جناب آقاي دكتر منوچهري معاون محترم درمان جهت استحضار

‏- جناب آقاي محقق زاده معاون محترم اقتصادي و سرمايه گذاري جهت استحضار

‏- جناب آقاي زبده شيركوهي معاون محترم توسعه مديريت و منابع انساني جهت استحضار

‏- جناب آقاي حق پرست معاون محترم برنامه ريزي، مالي و پشتيباني جهت استحضار
‏- جناب آقاي دهدشتي معاون محترم فرهنگي، اجتماعي و امور استان‌ها جهت استحضار

‏- ‏- معاونت محترم حقوقي، مجلس و اموربين الملل جهت استحضار

‏- مديران كل محترم ستادي جهت استحضار

‏- مديران كل تامين اجتماعي استان‌ جهت استحضار

‏- مديران درمان تامين اجتماعي استان‌ جهت استحضار

‏- _ جناب آقاي شهريور مدير كل محترم امور بين الملل  وزارت تعاون، كار و رفاه اجتماعي جهت استحضار

‏- جناب آقاي كردوني رئيس محترم موسسه عالي پژوهش تامين اجتماعي جهت استحضار

‏- جناب آقاي صفري سرپرست محترم اداره كل روابط عمومي جهت استحضار و صدور دستور بارگذاري در سايت سازمان

نامه   بدون مهر برجسته فاقد اعتبار است 
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